

Tábor – Němčice 2020

Zdravíme vás po prázdninách, které se nám velmi vydařily. V červenci jsme byli na táboře, o kterém vám napíšeme dnes.

V srpnu proběhl minitábor pro rodiče a předškoláky, o kterém vám napíšeme do říjnového čísla zpravodaje, a probíhá příprava na rekonstrukci naší nové klubovny, o které vám snad napíšeme do konce roku. Je před námi další školní/skautský rok, na který se těšíme a do kterého se s nadšením vrháme.

Jako už tradičně máme v oddíle spoustu dětí a další děti mají zájem, ale nedostává se nám kapacit ze strany dospělých. Kdyby se tedy někdo chtěl přidat do naší velké skautské rodiny a něčím pomoci, budeme moc rádi. Pomůže nám kdokoliv samostatný, schopný od 15 let. Na oplátku nabízíme spoustu krásných zážitků, cenné zkušenosti, zajímavou položku do životopisu, a hlavně skvělou partu lidí po celém světě. A teď už k samotnému táboru.

Letos jsme vyrazili na tábor opět s oddílem z Vysočan, tentokrát na tábořiště u Němčic, tzv. Randulku. Přípravy na letošní tábor byly vzhledem k epidemiologické situaci velmi nestandardní a mnohokrát to vypadalo, že tábor nebude, ale nakonec vše dopadlo dobře a mohli jsme vyrazit. Na táboře bylo letos 45 dětí a o hladký chod tábora se perfektně postaralo 15 rádců.



Tématem letošního tábora byli piráti z Karibiku, takže se tábor točil kolem vody, hodně jsme pluli na lodích, na vorech, bojovali s piráty i s mocným Krakenem a hledali zlato a poklady. Kromě samotné celotáborové hry samozřejmě nechyběly naše standardní hry a programy jako Tichá pěšina nebo stezka odvahy, ohně, hraní na kytary a zpívání, koupání, plnění bobříků, rukodělné práce a jiné kratochvíle. Letos jsme na táboře poprvé měli i indiánský stan tee-pee, a tak si všechny děti vyzkoušely, jak se v něm spí. Naštěstí se nám letos vyhnuly všechny nepříjemnosti v podobě úrazů nebo vážnějších nemocí, počasí nám celkem přálo, a tak jsme společně strávili krásné dva týdny uprostřed stále vzácnějších lesů.



Kromě společných zážitků, které jsou vidět na fotkách, si mnozí také odvezli zážitky zcela osobní. Mnoho z našich dětí na táboře složilo svůj skautský slib, což je v životě každého skauta důležitý milník a událost, ke které se celý život vrací a na kterou vzpomíná. Věřím, že každého z nás tento tábor zase posunul někam dál a že nám dal chuť a energii do další činnosti. Jsem rád, že se tábor povedl a snad se podařilo, aby nikdo nebyl smutný.

Na polovinu října plánujeme společnou víkendovou výpravu obou oddílů, abychom na tábor společně zavzpomínali a zároveň už začali plánovat tábor další. A protože nám to s oddílem z Vysočan výborně klapě, máme se rádi a funguje nám to společně, vyrazíme příští rok zase společně, protože Naděje a Kasiopeja táhnou za jeden provaz.

Text a foto: Tomáš Strnad

CPK Veselá Beruška, z.s. Váš pravidelný zve na

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

V PÁTEK 11.9.2020

8:30- 11:00 14:30-16:30

Co Vás čeká?

- Zápis do kroužků na školní pololetí 2020/2021
- Volná zábava v herničkách
- Malé občerstvení pro všechny

Centrum pro rodinu Veselá Beruška, z.s.
Biskupova 1364 202, Krasná Lhota